MITSUBISHI Pajero IV

Kyaon: Bee OOnLEm apurarens: Bee Apmaryin

lU'oa seinyera: 2007 Kopobra: Bee 9.4002.1 KoMmnuert noporon

Kposamedn nepedHul

Boam Wi0x1. 26x25
liodSa mpyxunwas 10
log%a 10

Boam W10x1. 25%25

boam M1DX25 lodbo npymuxHas 10 ¥z

Hagba 10 ‘:E"fmuuﬁu 10 & E
i

:mg :’;E‘M“ i Boam Mix30
llagta 10 gy i .,-;_:/ :ﬂ: :pﬂumn B
o, RG

Boam M10r1. 25x26
lladbo mpuxuxsos 10
[logBa 10

Bosam M10x25
loaBo 10

Hoofo npyxuHxos 10

Booda npuxuHHoR B Bodbo

KpoHumedH agdHud Bosm M10x1. 26x25
linoo ?guunuHmn 10

linaba

Mopoa aebud

Mopoz mpobel

Puc, 1 Cxema YCTaHOBKH KOMILIEKTa NOPOTOR

Cocras kpenexa:

1. Bomr MERZS . -l IIT.
2: BorrMIBL2SRIE. . s B IOT
3. Bome MRS, . oomem s iisamsieess & I
A AR T s s ot e i v 6 W
R . A TP TR T | .o
6, [Ilafiba 10......... A e 20 mwrt.
T Ladiba MPYEMHBAR 8. ..oviiiniroaboiane s sss ssvss sandidsie vi s 4 1T,
B IMMaiida npyaEHEAA 10.. . ..o i i 14 mr.
9, Kponmreiin mepedBBil. .. ... i i 2 .
1. KpoHmMTeHR CPEmEEN. .. ..o viin i i iimasssh sebs v b 2 1.
11. Kponmredin saquad.......o.oooooiiiniiniin 2 10T,
P DOl o i S R e 2 1T,

“* RIVAL

wwhe_Flvalauto.com



HUHCTpy KM 110 YCTAHOBKE:!

1. B mrmamimas mectax ¢ npunappoii rafikoil wenonsayiores Gomrer M10x1.25x25 (¢ ymensmennsm marom
pesbon ).

2. Tpems Gomravu M10x25 3akpenn Te NepeIHui KPOHIITEHH K MTaTHRM MecTanm (pHe. 2),

3. Jimyma Gonrans M0 # Goarom ME sakpenu s cpemimi RpoNmITein K mTaTHEmM MecTam (pHe. 3).

4. Meyma Goaranu M10 u Goaron M8 sakpenuts 3aHHA KPOHINTENH K IITATHEIM MecTaM (pHe, 4).

5. JagpenHTE NOpor Ha YCTAHORTEHHEDE KpoHmrTeinax (puc. 5.6.7).

Puc. 6 B aptoMofins ¢ noporom Puc. 7 Bug apTomMoSHIA ¢ TIOPOTOM

“* RIVAL

wwhe_Flvalauto.com



	F173ALB.4002.1_21_lg_Страница_1
	F173ALB.4002.1_21_lg_Страница_2

